
UBND TỈNH KHÁNH HÒA  CỘNG HÕA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
   

Số:           /STTTT-TTCNTT&DVHCCTT  Khánh Hòa, ngày  19 tháng 7 năm 2024 
V/v hướng dẫn thanh toán trực tuyến NVTC về đất 

đai của doanh nghiệp trên Cổng DVCQG 

  

 

Kính gửi:  

 - Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh; 

 - Các Sở, ban, ngành; 

 - Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh; 

 - Cục Thuế tỉnh; 

 - Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố; 

 - Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn. 

 

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 2156/UBND-KSTT 

ngày 04/3/2024 về việc tích hợp dịch vụ thanh toán trực tuyến nghĩa vụ tài chính 

về đất đai của doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công quốc gia, Công văn số 

5393/UBND-KSTT ngày 22/5/2024 về việc triển khai cung cấp dịch vụ thanh 

toán nghĩa vụ tài chính về đất đai của doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công 

quốc gia; 

Sở Thông tin và Truyền thông đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên 

quan hoàn thành kết nối, tích hợp Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành 

chính tỉnh với dịch vụ thanh toán trực tuyến nghĩa vụ tài chính (NVTC) về đất 

đai của doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công quốc gia. 

Để việc triển khai dịch vụ thanh toán trực tuyến NVTC về đất đai cho 

doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công quốc gia được đồng bộ, thống nhất, Sở 

Thông tin và Truyền thông hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, địa phương phương 

thức tra cứu thông tin thanh toán, cách thức thanh toán trực tuyến NVTC về đất 

đai của doanh nghiệp trên Cổng Dịch vụ công quốc gia để các cơ quan, đơn vị, 

địa phương biết, thực hiện và hướng dẫn, hỗ trợ cá nhân, tổ chức thực hiện. 

(Đính kèm Phụ lục hướng dẫn thanh toán trực tuyến NVTC về đất đai cho 

doanh nghiệp trên Cổng DVCQG). 

Trân trọng./. 

Nơi nhận: KT. GIÁM ĐỐC 
- Như trên (VBĐT); 

- UBND tỉnh (VBĐT, để b/c); 

- Lưu: VT, TTCNTT&DVHCCTT (NH).  

 

PHÓ GIÁM ĐỐC 

 

 

 

 

 

Nguyễn Văn Hiền 
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Phụ lục 

HƯỚNG DẪN THANH TOÁN TRỰC TUYẾN NVTC VỀ ĐẤT ĐAI  

CHO DOANH NGHIỆP TRÊN CỔNG DVCQG 

(Kèm theo Công văn số           /STTTT-TTCNTT&DVHCCTT ngày 19/7/2024 

của Sở Thông tin và Truyền thông) 

 

 

1. Quy trình tiếp nhận và xử lý hồ sơ trên Hệ thống thông tin giải 

quyết thủ tục hành chính tỉnh 

- Bước 1: Doanh nghiệp thực hiện nộp hồ sơ thủ tục liên quan đến đất đai 

tại Trung tâm Phục vụ hành chính công tỉnh, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả 

các địa phương.  

- Bước 2: Hồ sơ được chuyển trên Hệ thống thông tin một cửa điện tử tỉnh 

tới cơ quan chức năng để xử lý theo quy định. Sau khi cơ quan quản lý đất đai 

xử lý hồ sơ, hồ sơ được chuyển sang cơ quan thuế để tính thuế. 

- Bước 3: Danh sách các hồ sơ đã được tính thuế được Tổng cục Thuế trích 

xuất, chia sẻ cho Cổng Dịch vụ công quốc gia, Hệ thống thông tin đất đai. 

- Bước 4: Danh sách các hồ sơ đã có thông báo thuế được chia sẻ cho Hệ 

thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính tỉnh. Hệ thống thông tin giải quyết 

thủ tục hành chính tỉnh gửi thông báo tới các cá nhân, tổ chức có liên quan bằng 

tin nhắn SMS để thực hiện NVTC theo thông tin hồ sơ được tiếp nhận. 

2. Quy trình thanh toán NVTC đất đai doanh nghiệp trên Cổng 

DVCQG 

Trên cơ sở thông báo từ Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính 

tỉnh, các cá nhân, tổ chức có liên quan truy cập, thanh toán trực tuyến trên Cổng 

Dịch vụ công quốc gia theo quy trình như sau: 

- Bước 1: Doanh nghiệp đăng nhập vào Cổng Dịch vụ công quốc gia bằng 

thiết bị chứng thực chữ ký số công cộng của doanh nghiệp. 
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- Bước 2: Thực hiện tra cứu thông tin thanh toán. 

+ Chọn “Thanh toán trực tuyến” -> “Nộp thuế, lệ phí trước bạ về đất đai, 

tài sản” 

 

+ Tra cứu thông tin thanh toán bằng Mã hồ sơ và Mã số thuế của doanh 

nghiệp (Mã số thuế của tài khoản doanh nghiệp đăng nhập).  
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- Bước 3: Doanh nghiệp thực hiện thanh toán nộp thuế đất 

+ Chọn “Thanh toán”, hệ thống sẽ thực hiện đăng nhập một lần (SSO) và 

điều hướng sang hệ thống thanh toán của Tổng cục Thuế (eTax).  

 

+ Doanh nghiệp thực hiện kê khai thông tin đơn vị nộp thuế và xác nhận 

nghĩa vụ thực hiện thuế theo hướng dẫn của hệ thống thanh toán của Tổng cục 

Thuế (eTax) để thực hiện thanh toán nộp thuế đất. 

 

+ Khi thực hiện thanh toán thành công, Cổng Dịch vụ công quốc gia sẽ cho 

phép doanh nghiệp tra cứu hồ sơ, tải file chứng từ. 
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- Bước 4: Chứng từ nộp thuế của doanh nghiệp theo mã hồ sơ được đồng 

bộ, chia sẻ từ Hệ thống của Tổng cục Thuế với Hệ thống thông tin giải quyết thủ 

tục hành chính tỉnh. 

+ Trên Hệ thống thông tin một cửa điện tử tỉnh, cán bộ một cửa tra cứu 

thông tin hồ sơ cần tra cứu thông tin thanh toán NVTC đất đai, chọn “Xử 

lý/Xem chi tiết” 

 

+ Tại mục “Tra cứu chứng từ thuế đất” của thông tin “Xử lý/Xem chi tiết” 

hồ sơ, cán bộ một cửa nhập vào thông tin “Mã hồ sơ DVCQG” và chọn “Tra 

cứu hồ sơ”  
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+ Nếu Doanh nghiệp đã thực hiện thanh toán nộp thuế đất thành công (tại 

Bước 3), Hệ thống thông tin một cửa điện tử sẽ đồng bộ dữ liệu và hiển thị 

thông tin để cán bộ một cửa xem và tải chứng từ thanh toán. 

 

+ Thông tin chứng từ thanh toán của hồ sơ sau khi cán bộ một cửa tải về 

 

+ Cán bộ một cửa kiểm tra các thông tin liên quan và tiếp tục xử lý hồ sơ./. 


		CỤC CHỨNG THỰC SỐ VÀ BẢO MẬT THÔNG TIN - BCYCP - ĐT: 0243.7738668; Fax: 0243.7738668; Email: ca@bcy.gov.vn
	2024-07-19T15:10:29+0700
	ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH KHÁNH HÒA
	Nguyễn Văn Hiền<nvhien@khanhhoa.gov.vn> đã ký lên văn bản này!


		CỤC CHỨNG THỰC SỐ VÀ BẢO MẬT THÔNG TIN - ĐT: 0243.7738668; Fax: 0243.7738668; Email: ca@bcy.gov.vn
	2024-07-19T16:06:19+0700
	Tỉnh Khánh Hòa
	Sở Thông tin và Truyền thông<stttt@khanhhoa.gov.vn> đã ký lên văn bản này!


		CỤC CHỨNG THỰC SỐ VÀ BẢO MẬT THÔNG TIN - ĐT: 0243.7738668; Fax: 0243.7738668; Email: ca@bcy.gov.vn
	2024-07-19T16:06:26+0700
	Tỉnh Khánh Hòa
	Sở Thông tin và Truyền thông<stttt@khanhhoa.gov.vn> đã ký lên văn bản này!


		CỤC CHỨNG THỰC SỐ VÀ BẢO MẬT THÔNG TIN - ĐT: 0243.7738668; Fax: 0243.7738668; Email: ca@bcy.gov.vn
	2024-07-19T16:07:37+0700
	Tỉnh Khánh Hòa
	Sở Thông tin và Truyền thông<stttt@khanhhoa.gov.vn> đã ký lên văn bản này!




